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会議録（案） 

会議の名称 令和５年度 第１回西東京市スポ－ツ推進審議会 

開 催 日 時 令和５年４月 12日（水曜日） 午後６時から午後７時 30分まで 

開 催 場 所 西東京市役所田無第二庁舎５階会議室 

出 席 者 （委 員）岡田会長、吉田職務代理者、海老沢委員、姉松委員、村上委員、 

町田委員、澤井委員、北岡委員、川村委員 

（事務局）髙橋生活文化スポーツ部長、越沼スポーツ振興課長、 

安藤スポーツ振興係長、増田主事 

議   題 議題 

（１）令和４年度第６回西東京市スポ－ツ推進審議会会議録(案)について 

（２）西東京市スポーツ推進計画策定について 

（３）今後のスケジュールと想定する課題 

（４）令和５年度スポーツ振興課事業計画概要 

（５）その他 

会議資料の 

名   称 

別 紙 西東京スポーツ推進審議会委員等名簿 

資料１ 令和４年度第６回スポ－ツ推進審議会会議録(案) 

資料２-１～３ 西東京市スポーツ推進計画策定関係資料 

資料３ 今後のスケジュールと想定する課題 

資料４ 令和５年度スポーツ振興課事業計画概要 

記録方法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

１ 開会 

 

２ 挨拶 

（事務局から挨拶） 

 

３ 議題 

【議題１】令和４年度第６回西東京市スポ－ツ推進審議会会議録(案)について 

（事務局から資料１に沿って説明） 

 

〇会長： 

資料１について、ご意見やご質問がなければ公開することとする。 

（異議なし） 

 

【議題２】西東京市スポーツ推進計画策定について 

（事務局から資料２-１～３に沿って説明） 

 

 

【資料１】 
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（議事１）次期計画の基本理念の検討について 

〇会長： 

 「西東京市第３次総合計画 基本構想・基本計画 中間のまとめ（素案）」において、基本施

策 6-3-2で生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進とあるが、競技スポーツの位置づけはど

うなるのか。 

 

〇事務局： 

 生涯スポーツ・レクリエーションは、生涯を通じてスポーツを行うことであり、競技スポーツ

を包括するものとして考えている。 

 

〇委員： 

 レジリエンスという言葉はわかりづらい。また、レジリエンスという言葉の意味を考えると、

計画には合わないのではないか。 

 

〇委員： 

 現行計画の副題「スポーツをだれもが・いつでも・どこでも楽しめるまち」はありふれた表現

であると考える。スポーツが楽しいということや健康維持につながるということを端的に表す

表現がよい。また、いつでも・どこでも・・・と掲げているものの、公園ではボール遊びができ

ない、空き地等のスペースがないのも現状である。 

 

〇委員： 

 基本目標を検討する中で、基本理念が見えてくるのではないか。理念から考えると、先に進み

づらいのではないか。 

 

○事務局： 

今後予定している基本目標についての議論もふまえて基本理念も調整していく。 

 

（議事２）基本目標設定の考え方について 

〇会長： 

 現行計画では、基本方針や基本目標に「地域」という言葉が点在しているため、「地域」に関

するものは統合してよいのではないか。 

 

〇委員： 

 資料２－３の基本目標（案）について、基本目標３と基本目標４は逆になるのではないか。 

 

〇委員： 

 地域の方と交流を図りながらスポーツの楽しみを経験してもらいたい。またスポーツを通じ

てトップアスリートと交流にも取り組むことができるとなおよいのではないか。 



3 

 

 「子どもど真ん中」を掲げているので、それを施策や目標設定に繋げていく方が良いのでは。 

 

〇委員： 

 「地域づくり」より「まちづくり」と表現したほうが身近に感じる。 

 

〇委員： 

 これからますます少子高齢化が進んでいくことを踏まえ、高齢者中心などとするのではなく、

どのようにさまざまな人を取り込んでいくのかという視点が必要なのではないか。 

  

〇会長： 

 高齢者や障害者などすべての人を包含したインクルーシブという視点で検討課題を考えるの

はいかがか。 

 

〇委員： 

東京の他の自治体と比較して西東京市の魅力を考慮して、西東京らしさが出るとよい。多様な

経験を通してスポーツを楽しみ、結果としてまちづくりにつながると考える。 

  

〇委員： 

 基本方針が３つなのに対して、基本目標（案）が４つあるため、基本方針の数に合わせるのは

いかがか。無関心層が多いことから、スポーツをする機会の提供や情報発信を積極的に行うとよ

いのではないか。 

 

〇会長： 

 これまでの委員の意見を踏まえ、内容を充実させて次回に検討できる様、素案を作成していき

たい。また、議論を円滑にするため事例の資料の提示をお願いします。 

 

 

〇事務局： 

 わかりやすい計画体系を目指して委員のご意見を踏まえ表現や構成を引き続き検討し、素案

を作成して会議前に委員の皆様にお示しします。 

 

 

 

【議題３】今後のスケジュールと想定する課題 

（事務局から資料３に沿って説明） 

 

〇会長：資料３についてご意見や質問がなければ事務局の説明のとおり進めることとする。（異

議なし） 
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【議題４】令和５年度スポーツ振興課事業計画概要 

（事務局から資料４に沿って説明） 

 

〇会長：資料４についてご意見や質問がなければ事務局の説明のとおり進めることとする。（異

議なし） 

 

 

【議題５】その他 

事務局から審議会委員の任期と改選について説明） 

 

４ 閉会 

〇事務局： 

次回の開催は、令和５年６月 14日（水）午後６時を予定している。 

 

〇会長：以上をもって、令和５年第１回西東京市スポーツ推進審議会を閉会する。 

 

以上 
 


